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Міністерство культури України запрошує долучитись до 4-го щорічного забігу «Біжу
за мову 2026» — всеукраїнської ініціативи, що об’єднує людей навколо української
мови як основи національної ідентичності, єдності та стійкості.

Забіг відбудеться 24 травня 2026 року одночасно у Києві, Львові, Полтаві та Запоріжжі, а також
онлайн — для учасників з різних регіонів України та світу.

Ініціатива покликана підтримати тих, хто щодня обирає українську мову у своєму житті, роботі,
навчанні та публічному просторі, а також допомогти людям, які лише переходять на
українську.

«Українська мова завжди була значно більшим, ніж спосіб комунікації. Це – мова стійкості,
взаємної підтримки та протистояння викликам, які проходить українське суспільство.
Ініціативи, що популяризують українську мову й допомагають людям переходити на українську,
є важливими і для культури, і для майбутнього країни загалом. Дякую ГО «Рух Єдині» та всім
партнерам забігу за те, що створюють простір, у якому українська об’єднує тисячі людей по
всій країні та за її межами», — зазначила Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики
України – Міністерка культури України Тетяна Бережна.

Кожен учасник може обрати дистанцію та формат під час реєстрації:

дистанцію: 1 км, 5 км, 10 км або 21 кк, а для дітей: 300, 500 або 1000 метрів;
формат — офлайн або онлайн

Реєстрація триває до вичерпання лімітів на участь зі стартовими пакетами. Після цього можна
буде долучитися лише зі стартовим номером.

На локаціях також працюватиме «Місто мови» — простір з активностями, ініціативами та
можливостями для тих, хто хоче перейти на українську або підтримати цей шлях.

Участь — безкоштовна.

Ресєтрація посиланням: https://yedyni.org/race/

Забіг організований ГО «Рух Єдині», Міністерством молоді та спорту України та Агенцією
масового спорту України за підтримки Всеукраїнського молодіжного центру. Партнерами
забігу є Уповноважений із захисту державної мови, Міністерство культури України,
Департамент культури КМДА, генеральний медіапартнер — «1+1 media».
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